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Na een maandelijkse daling sinds februari, stijgt het vertrouwen van de 

Belgische Binck-belegger in mei voor het eerst. Dat blijkt uit de nieuwe 

editie van de maandelijkse Binck Beleggersbarometer.  

 

Met een stand van 3,3 op een schaal van -10 tot +10 staat de barometer 0,4 

punten hoger. Ook voor de komende maand zijn de verwachtingen van de 

beleggers positief. Ze verwachten een stijging van 0,6% van de BEL20.  

 

De medisch-farmaceutische sector is al enkele maanden op rij beurslieveling. 

De olie- en gassector en de financiële sector vervolledigen de top 3. Voor het 

eerst in lange tijd verliest de techsector aan populariteit.  

 

AB Inbev is net als vorige maand het favoriete aandeel onder beleggers om te 

kopen. Het aandeel Bpost wordt deze maand afgestraft met een 2de plaats in 

de lijst van topverkopen. De negatieve berichtgevingen rond het bedrijf 

hebben daar ongetwijfeld een impact gehad op het vertrouwen van de Binck-

belegger.  

 

De volledige uitslagen van de barometer vindt u hieronder. 

 

Contact: 

Fadwa Lahssini, Binck, pers@binck.be 
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BEURSSENTIMENT 

HOEVEEL VERTROUWEN HEBT U IN DE HUIDIGE FINANCIËLE MARKT? 

 

 

 

-10 | GEEN VERTROUWEN NEUTRAAL VEEL VERTROUWEN | +10 

 

Het vertrouwen van de belegger over het beursklimaat stijgt deze maand tot 3,3 (vorige meting 2,9). Toch tonen de 

Belgen minder vertrouwen dan Binck-beleggers in Nederland (4,3), Frankrijk (4,9) en Italië (3,6).  

 

HOE ONTWIKKELT DE BEL20 ZICH TOT HET EINDE VAN DE MAAND? 

 

 

 

-10% | STERKE DALING ONVERANDERD STERKE STIJGING | +10% 

Ook de verwachtingen voor de komende maand zijn positief. De belegger verwacht een stijging van 0,4 % van de 

BEL20.  

HOE ONTWIKKELT DE BEL20 ZICH DE KOMENDE 3 MAANDEN? 

 

 

 

-10% | STERKE DALING ONVERANDERD STERKE STIJGING | +10% 

 

De verwachtingen voor de komende 3 maanden zijn daarentegen iets minder positief: we klokken af op een stijging 

van slechts 0,2% van de BEL20. 

POPULAIRE AANDELEN 

Elke maand wordt onder de Belgische Binck-beleggers gepeild naar welke BEL20-aandelen ze het liefst willen 

aanschaffen, of juist willen verkopen. 

 

AB Inbev is net als vorige maand het favoriete aandeel om te kopen. Bpost noteert opnieuw hoog in de lijst van 

topverkopen. Het aandeel wordt de laatste tijd sterk afgestraft op de beurs. De recente berichtgevingen rond het 

schrappen van honderden jobs en de tegenvallende kwartaalresultaten die eind vorige maand werden bekendgemaakt 

zullen daar ongetwijfeld iets mee te maken hebben.  
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DE FAVORIETE AANDELEN VOOR AANKOOP 

 

DE FAVORIETE AANDELEN VOOR VERKOOP 
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TECHSECTOR MAAKT PLAATS VOOR FINANCIËLE SECTOR 

Ook vraagt Binck elke maand aan zijn particuliere beleggers welke sectoren op dit moment hun voorkeur hebben, en 

welke juist niet. 

 

De techsector verliest deze maand aan populariteit en maakt plaats voor de financiële sector – die noteert zelfs een 

sterke stijging, tot plaats 3. De medisch-farmaceutische sector blijft net als de vorige maanden  maart en april op 

nummer 1. De olie- en gassector vult de top verder aan en vinden we terug op de 2de plaats. 

 

WELKE SECTOR GENIET UW VOORKEUR (MEERDERE KEUZES MOGELIJK)? 

 

 

 

 

De volgende barometer verschijnt begin juni.  

 

Disclaimer: BinckBank peilt elke maand in de landen waar het actief is het beleggerssentiment onder haar klanten. 

Deze maand zijn de resultaten gebaseerd op de antwoorden van 485 Belgische, Franse, Italiaanse en Nederlandse 

Binck klanten. Het aandeel van België bedraagt 97 respondenten. Ondanks het feit dat Binck alle zorgvuldigheid in 

acht neemt bij het samenstellen en onderhouden van deze pagina's, en daarbij gebruik maakt van bronnen die 

betrouwbaar geacht worden, kan Binck niet instaan voor de juistheid, volledigheid en actualiteit van de geboden 

informatie. Indien u zonder verificatie of advies gebruikmaakt van de verstrekte informatie, doet u dat voor eigen 

rekening en risico. Aan de informatie kunnen geen rechten worden ontleend. 
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